
ΝΙΚΗ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΤΩΝ ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΩΝ!

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε η 24ωρη απεργία στη ναυτιλία που εξήγγειλε η Π.Ν.Ο. για την υπογραφή
κλαδικής συλλογικής σύμβασης με αυξήσεις μετά από χρόνια στασιμότητας.

Η απεργία είχε καθολική συμμετοχή και τα πλοία παρέμειναν δεμένα σε όλα τα λιμάνια της χώρας.

Ναυτεργάτες και εργαζόμενοι στη ναυτιλία διεκδικούν αναπλήρωση σημαντικού μέρους των απωλειών,
άμεσων και έμμεσων, του εργατικού εισοδήματος που προκάλεσαν οι μνημονιακοί νόμοι, επαναφορά του
συνταξιοδοτικού και προνοιακού πλαισίου που έφερε η διάλυση των επαγγελματικών και

Ο Αντ. Δραγανίγος από την
Πρωτοβουλία Πρωτοβάθμιων

Σωματείων για Συντονισμό χαιρετίζει
τον απεργιακό αγώνα των ναυτεργατών

επικουρικών ταμείων με αποτέλεσμα μειώσεις στις συντάξεις έως και 50% καθώς και εργασιακά
αιτήματα με πυρήνα το ζήτημα της μείωσης των οργανικών συνθέσεων των πληρωμάτων των πλοίων που
προκαλούν απώλειες έως και 50% των θέσεων εργασίας, οδηγώντας σε αφόρητη εντατικοποίηση
της εργασίας των ναυτεργατών και σε κινδύνους για τα πληρώματα και τους επιβάτες.

Η πρώτη απεργία μετά την αναγγελία του τέλους των μνημονίων σε ένα κλάδο στρατηγικής σημασίας
φανερώνει την πραγματική σημασία αυτού του «τέλους». Αν για την κυβέρνηση, τους εφοπλιστές και όλο
το μεγάλο κεφάλαιο σημαίνει την παγίωση της λεηλασίας του εργατικού εισοδήματος και τη διάλυση των
εργατικών δικαιωμάτων, το εργατικό κίνημα και ο λαός έχουν ανάγκη και δικαιούνται την αναπλήρωση
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όλων αυτών που έχασαν, την πλήρη ανατροπή και το ξήλωμά του.

Η απεργία των ναυτεργατών είναι αγώνας για να πάρουμε πίσω όλα όσα μας έκλεψαν, η αλληλεγγύη είναι
το χρέος μας, με την κλιμάκωση και τη μετάδοση του αγώνα σε όλους τους χώρους δουλειάς.

Η απεργία της ΠΝΟ κλιμακώνεται με δεύτερη 24ωρη.

Δείτε περισσότερα εδώ:

Αλληλεγγύη στον αγώνα των Ναυτεργατών -Νέα 24ωρη Πανελλαδική απεργία

Ποιοι είναι οι υπονομευτές της απεργίας και των δικαίων διεκδικήσεων των Ναυτεργατών
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